Sada priklada 7/11

Funkce komplexni proménné

Reziduova véta I1

Pouzitim reziduové véty a pravidel pro pocitani s rezidui spoctéte nasledu-
jici integraly: (ve smyslu Lebesgueové, Newtonové nebo ve smyslu hlavni
hodnoty)
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Sada priklada 8/11

Funkce komplexni proménné

Reziduova véta I11

Pouzitim reziduové véty a pravidel pro pocitani s rezidui spoctéte nasledu-
jici integraly: (ve smyslu Lebesgueové, Newtonové nebo ve smyslu hlavni
hodnoty)
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Vysledky nasledujicich prikladi vyjadiete pomoci funkce I'
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kreml
Note
Pro p=0 vyjde po rozkladu na PZ lehce I = ln2 - 1/2



Pro p=1 vyjde po podobném rozkladu na PZ lehce I = 1 - ln2



Lehce si uvědomíme, že to jsou limitní hodnoty původního výsledku v příslušných bodech a proto lze původní výsledek brát jako platný i pro tyto hodnoty p.

kreml
Note
Pro p=0 vyjde lehce I = pi/2



Pro p=1 vyjde lehce stejně I = pi/2



Lehce si uvědomíme, že to jsou limitní hodnoty původního výsledku v příslušných bodech a proto lze původní výsledek brát jako platný i pro tyto hodnoty p.
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